

天然氣出口國論壇稱 供應緊張或持續至2025年

(新華社北京10月26日電)天然氣出口國論壇25日預期,由於俄羅斯與烏克蘭衝突升級引發全球能源危機,天然氣市場供不應求狀況將持續至2025年。

天然氣出口國論壇第24次部長級會議23日至25日在埃及首都開羅舉行。來自阿爾及利亞的論壇秘書長穆罕默德·哈梅爾說,儘管天然氣生產領域的投資在增加,但與會國家預期今後三年內不會增加市場供應。

哈梅爾在一場新聞發佈會上說:「我們認為,這種市場(供應)緊張的局面可能會持續到2025年或2026年,眼下仍在開發的新項目到那時候才能投產。」

俄羅斯能源部長尼古拉·舒利吉諾夫出席會議,但未發表任何公開聲明。

天然氣出口國論壇2001年舉辦首次部長級會議,2008年成為有完整架構的國際組織,每兩年舉行一次成員國領導人峰會。現有俄羅斯、卡塔爾、伊朗、尼日利亞、委內瑞拉等11個成員國以及伊拉克、阿拉伯聯合酋長國等8個觀察員國。成員國天然氣儲量合計佔全球已探明儲量72%。

埃及石油和礦產資源部部長塔里克·毛拉說,在當前全球需求旺盛的情況下,埃及正採取措施提高液化天然氣出口能力。今年早些時候,埃及同歐洲聯盟、以色列簽署為期五年的三方協議,商定將以色列開採的天然氣經埃及液化處理後出口歐盟。

俄羅斯2月下旬對烏克蘭發起特別軍事行動後,美國、歐盟等西方經濟體對俄施加嚴厲經濟制裁,造成全球天然氣供應緊張、價格飆升。



據美聯社報道,隨著冬天臨近、能源需求趨於峰值,歐盟國家的能源價格可能進一步攀升。

不少歐盟國家長期高度依賴俄羅斯能源供

應,制裁俄羅斯引起的反噬日益凸顯。歐盟去年天然氣用量大約40%從俄羅斯進口,如今尋求擺脫對俄能源依賴,多國正努力尋找替代「氣源」。

以沙特阿拉伯為首的石油輸出國組織(歐

佩克)成員國與俄羅斯等非歐佩克產油國組成的「歐佩克+」機制本月早些時候決定,從11月起將月度原油產量在8月產量基礎上日均下調200萬桶,引發美國不滿,擔心減產舉措進一步推升能源價格。(李富玉)



調查:近半數英國成年人難以負擔能源賬單

(新華社北京10月26日電)英國國家統計局25日發佈的數據顯示,截至9月中旬,45%英國成年人難以支付能源賬單,三成人難以負擔房租或房貸。

英國國家統計局為完成「意見和生活方式調查」,於6月下旬至9月中旬調查超過1.3萬名16歲以上英國人,得出上述結論。這項定期調查旨在追蹤生活成本增加對民眾生活的影響。在今年3月至6月開展的上一次調查中,上述兩項指標分別為40%和26%,這表明面臨支付困難的人數有所增加。

英國9月消費者價格指數同比上漲10.1%,處於40年來的高位。依據統計局調查,93%英國成年人認為目前生活成本高於一年前;79%稱自己的生活成本與前一個月相比有所增加。另外,支付能源預付費賬單的人中,72%稱面臨困難。

在截至9月的一年中,統計局經由超市網站監測了約150萬個線上商品價格數據。英國《鏡報》25日援引相關數據報道,這一年來英國食品價格飆升,比如,植物油價格同比上漲約65%,意大利面漲價約60%,茶葉漲價

46%,薯片漲價近39%,面包漲價近38%,餅乾漲價約34%,牛奶漲價近30%。依照統計局說法,有時低價商品缺貨,人們不得不購買高價產品,從而加劇經濟壓力。

統計局負責人伊恩·戴蒙德說,「接近實時調查」的數據反映出食品 and 能源漲價已經影響到英國各地許多人。鑒於生活成本上漲是許多人關心的問題,新數據「從未顯得如此重要」。(喬穎)

以色列人為何愛上二手服裝

新華社耶路撒冷10月26日電(記者呂迎旭 張天朗)在耶路撒冷市內的一個商業區,走幾步就會看到一家二手服裝店。每逢周四,商業區還會開設出售二手服裝的露天專區,攤位前顧客如織。在特拉維夫、海法等城市,也有越來越多二手服裝店受到人們青睞。這種現象已經引發媒體關注:以色列人為什麼愛上了二手服裝?

記者在耶路撒冷市區雅法路附近一家二手服裝店看到,店內掛着顏色、款式各异的衣服,幾乎每件衣服都是「獨一份兒」,一些衣服以及同在店內展賣的鞋帽有明顯的磨損痕迹。價簽上標注的價格低得讓人咋舌,有的甚至祇有10新謝克爾(約合20元人民幣)。

一名在店內選購衣服的女士告訴記者,她這次買衣服花了200新謝克爾,而如果買同樣款式的新衣服,她要花差不多3.5倍的錢。按照她的說法,相比專賣店、商場等其他地方,二手服裝店出售的大多數衣物僅此一件,而且價格實惠,既可以穿出個性,又節省了開支。

服裝店店主介紹,這家店是他們的一個

試點,由於試點「很成功」,他們近期將在另一個區域開一家面積更大的二手服裝店。

不過,很多人買二手服裝並非圖便宜。一位以色列媒體人告訴記者,他的一件舊衣服剛被一個朋友買走,而這個朋友并不缺錢。一家動物保護組織的執行董事羅南·巴爾就是一個「不缺錢」的人。他已經有一年沒有買新衣服了。在他看來,購買二手服裝也是人類為環保所做的一種努力。

在以色列,多數二手服裝店由社會組織經營。婦女組織WIZO開辦有48家二手服裝店。WIZO負責人奧拉·科拉齊姆說,開辦二手服裝店是該組織一項公益事務,所有二手衣物均來自社會捐贈,銷售所得主要用于救助遭受暴力的婦女和兒童。

非營利組織「哈布伊德姆」目前在以色列經營兩家二手服裝店。該組織在官方網站打出的宗旨是「為二手服裝和失業者提供一個新的機會」。除了出售二手衣物,這兩家店還接收失業人員,為他們提供運營方面的培訓,包括衣物分類、客戶服務和收銀機操作。

以色列社區中心協會經營多家二手服裝

店。該組織在裏維列克錫安市一家二手服裝店的營銷總監科恩·埃爾巴茲告訴記者,每當看到很多漂亮衣服被扔掉時還掛着出廠時的標籤,就非常痛心。服裝生產及處理會對環境產生一定影響,因而應該對二手服裝進行回收或重複利用。

以色列《國土報》在一篇關於二手商品交易熱潮的報道中指出,人們在尋找省錢途徑的同時,也思考過度消費行為,開始更加注重新購物的可持續性。科拉齊姆認為,開設二手服裝店,支持和鼓勵人們購買二手服裝、循環利用服裝,有利於打造「綠色地球」。



新聞 國際簡訊

1. 巴基斯坦總理夏巴茲·謝裏夫將於11月1日起對中國進行正式訪問。
2. 英國新首相蘇納克正式組建內閣,包括財政大臣杰裏米·亨特、外交大臣詹姆斯·克萊弗利和國防大臣本·華萊士等多名重要職位的大臣留任。
3. 俄羅斯通知美國即將舉行年度軍演,其中包括戰略核力量演習。
4. 美國總統拜登25日在白宮接種升級版新冠疫苗,並呼吁民眾盡快接種,以應對冬季流感和新冠病毒疊加的風險。歐洲累計新冠確診病例數超2.6億。
5. 德國總統施泰因邁爾25日早上乘坐火車抵達基輔,並與烏克蘭總統澤連斯基舉行會晤。據悉,施泰因邁爾在抵達基輔東北部時因遭遇防空警報,不得不在防空洞中躲了一個半小時。

